## Grafenegg



## Grafenegg trauert um Brigitte Bierlein

Nach kurzer, schwerer Krankheit ist Brigitte Bierlein, die Vorsitzende des Advisory Board Grafeneggs, am 3. Juni 2024 im Alter von 74 Jahren verstorben.

Spätestens mit ihrer Übernahme der Regierungsgeschäfte im Juni 2019 hat Brigitte Bierlein als erste Bundeskanzlerin der Republik Österreich Geschichte geschrieben. Neben ihren hauptberuflichen Aufgaben – sie wirkte von 2003 bis 2018 als Vizepräsidentin sowie bis 2019 als Präsidentin des Verfassungsgerichtshofs – setzte sie sich für unzählige Belange ein. Kunst und Kultur verfolgte Brigitte Bierlein dabei stets mit großem Interesse und nie nachlassender Begeisterung. Sie wirkte unter anderem als Vorsitzende der Bundestheater-Holding sowie als Gründungsmitglied und Vorsitzende des Advisory Board Grafeneggs. In dieser Funktion verantwortete sie die strategische Ausrichtung Grafeneggs maßgeblich mit.

Rudolf Buchbinder, der künstlerische Leiter Grafeneggs zeigt sich bestürzt: «Mit Brigitte Bierlein, Vorsitzende des Advisory Board Grafeneggs, verlieren wir eine Vorreiterin, eine Kämpferin und eine Visionärin. Insbesondere ihr Feingefühl und ihre Leidenschaft für die Kultur haben auch Grafenegg maßgeblich geprägt. Wir werden sie schmerzlich vermissen. Unser tiefstes Mitgefühl gilt ihren Angehörigen und Wegbegleiter:innen.»

Grafenegg, 04.06.24

Grafenegg Kulturbetriebsgesellschaft m. b. H. Grafenegg 10 3485 Grafenegg Österreich

Pressekontakt

Annemarie Rötschke +43 (0)664 60 499 755 annemarie.roetschke@grafenegg.com

Markus Hennerfeind
Dramaturgie & Presse
+43 (0)664 60 499 539
markus.hennerfeind@grafenegg.com

Weitere Informationen grafenegg.com

Pressetexte und Pressefotos grafenegg.com/presse

## PRESSEKONTAKT

Grafenegg Kulturbetriebsgesellschaft m. b. H.

Grafenegg 10 3485 Grafenegg Österreich

Annemarie Rötschke Presse +43 (0)664 60 499 755 annemarie.roetschke@grafenegg.com

Markus Hennerfeind Dramaturgie & Presse +43 (0)664 60 499 539 markus.hennerfeind@grafenegg.com